

# 110米栏最新世界排名 刘翔跃居第一

**本报综合消息** 北京时间6月7日,《全田径》网站更新了最新一期田径各个项目的选手世界排名,在男子110米栏排名里,中国选手刘翔凭借钻石联赛尤金站的冠军,在本期排名里以1405分排在了该项目第一位!这是刘翔自07年10月1日跌出榜首位置之后,历时4年8个月重返榜首,这也是刘翔第54周登上男子110米栏单项榜首!

本次排名计算日期从5月29日到6月5日,正好计入钻石联赛罗马站和尤金站的两站赛事,刘翔在尤金站略超风速的情况下以12秒87的惊人成绩夺冠,这让其他竞争者相形见绌。而刘翔本周积分也从1385分

猛增到1405分,超越了此前排在第一位的理查德森,顺理成章重登王位!而在田径总排名上,刘翔也从上回统计的第九位一下冲到第五位(刘翔在总排名上的历史最高位置是第二位)。

理查德森虽然在尤金站也取得了第3名的成绩,但按照《全田径》的独门算法,理查德森排名第一的成绩是取自他个人一年内五个最好成绩(超过五场取时间近的、赛事重要的),是来自世界锦标赛和以前四站钻石联赛。尤金站是第三名,正好取代掉去年8月份钻石联赛伦敦站的第二名,造成他积分反而下跌,从1392分跌到1389分排第二位。

排名三到五位的分别是古巴选手罗伯斯(1380分)、美国选手梅里特(1358分)、美国选手奥利弗(1344分)。91年出生的古巴“妖人”奥尔特加目前排在第13位,而史冬鹏已经跌出前十,目前排在第17位,江帆第20位,谢文骏则排在第53位,纪伟第60位。

在单项排行榜列第一位的中国选手非刘翔一人,在世界杯男子20公里竞走比赛中拿下冠军的王镇继续以1332分列在男子竞走项的第一名,这是王镇第23周排在第一位。

不过风头最足的当属牙买加短跑巨星博尔特,凭借在罗马站的出色发挥,博尔特本次积分从1369分爆

涨到1401分,和约翰·布雷克并列在男子100米项第一。而在总排名榜上,博尔特以1448分(200米成绩也计入)排在了第一位,布雷克则以1439分列第二位。亚洲选手里排名最高的自然是第五位的刘翔,王镇在亚洲选手里列第二位,总排名为第33位。

女子方面,美国短跑名将杰特尔以1418分排在总排名第一,亚洲选手里排名最高的是哈萨克斯坦三级跳远名将雷帕科娃,她以1331分排在第35位,中国选手排名最高的是竞走选手刘虹和铁饼选手李艳凤,两人同以1299分排在并列第78名。  
(新体)

## 中国男排 惜败韩国

**本报综合消息** 北京时间7日下午,2012年伦敦奥运会男排落选赛日本站暨亚洲区资格赛第五轮,中国男排在两度落后两度扳平比分的情况下,在决胜局未能顶住压力,最终2比3不敌韩国队,遭遇第三场失利。中国男排本场比赛只取得一个积分,目前积8分位居第四位。胜场、局分和小分均处于劣势的中国队进军伦敦奥运会仅存理论上的可能。  
(新体)



雷霆队球员举起西部冠军奖杯

**本报综合消息** 仰仗近三个赛季常规赛“得分王”杜兰特贡献的34

## 雷霆力拔马刺挺进总决赛

分和14个篮板,年轻有为的俄克拉荷马雷霆队7日以107比99主场逆转老迈的圣安东尼奥马刺队,从而以4比2的总比分捧起西部联盟冠军奖杯并率先晋级NBA总决赛。

雷霆本场上半时一度落后18分,半场结束时以48比63落后,可下半时在杜兰特的带领下实现了逆转,最终以8分优势胜出。本月12日起,他们将在总决赛中与热火和凯尔特人之间的胜者争夺总冠军。

在与雷霆相遇西部决赛前,马

刺先后以4比0横扫爵士和快船,战雷霆时也是先声夺人连胜两个主场。然而,年轻的雷霆厚积薄发连扳4场,成为NBA史上第15支在0比2落后的劣势下最终在七战四胜系列赛中实现大翻盘的队伍。

这是该俱乐部自1996年以来第一次闯入总决赛,同时也是他们自4年前从西雅图搬迁至俄克拉荷马城并从超音速更名为雷霆后,首次获得西部冠军。

(梁金雄)

## 欧洲杯揭幕战 主裁确定

**本报综合消息** 北京时间6月6日下午,欧足联官网宣布了本次欧洲杯前四场比赛的执法裁判,西班牙籍裁判卡洛斯·贝拉斯科·卡尔巴洛成为揭幕战——波兰与希腊之战的主裁判。

这场比赛将于北京时间9月0时(欧洲中部时间18时)进行,卡尔巴洛来自马德里,职业是一名工程师,他还执法了一年前的欧联杯决赛波尔图与布拉加的比赛。

同组的另一场比赛是俄罗斯对阵捷克,此战将在北京时间9日凌晨2点45分开打,执法者是英格兰裁判霍华德·韦伯,韦伯是南非世界杯决赛主裁判,被媒体和球迷们戏称为曼联官哨。  
(搜狐体育)

## 比利亚雷亚尔队 主帅上任前去世

**本报综合消息** 7日,即将出任西甲比利亚雷亚尔队主帅的普雷西亚多因突发心脏病逝世,享年54岁。

“6日晚,突发的心脏病夺走了普雷西亚多的生命,”比利亚雷亚尔俱乐部在一份声明中说,“俱乐部对于普雷西亚多的逝世表示沉痛哀悼,并向他的家人和朋友送上诚挚的问候。”

6日晚,普雷西亚多在位于巴伦西亚的一家酒店内突发心脏病。他原本将于7日晚些时候前往比利亚雷亚尔,出席俱乐部8日将为他举行的任命仪式。  
(新体)

# 广告